
أجد اني راضي عن عملي بالجمعیة (كقطاع خیري) بین القطاعات الأخرى المنافسة.
150 ردًا

أجد أن بیئة العمل مناسبة لتحقیق الأھداف المطلوبة.
150 ردًا

أجد أن بیئة عملي محفزة ومطورة.
150 ردًا

أجد أن عملي الحالي یناسب مؤھلاتي العلمیة وخبراتي العملیة.
150 ردًا

استبیان قیاس الرضا للعاملین بجمعیة زاد 2024 م
150 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

31.3 % 

65.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12 % 

28 % 

56.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12 % 

32.7 % 

52 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12 % 

30.7 % 

56 % 

https://docs.google.com/forms/d/1gLWZwfJK0RbkfAwtppvSjXisu_8DG_iKPe60_UHdJiA/edit#start=publishanalytics


أجد أن الراتب الذي أتقاضاه مناسب للمھام المكلف بھا.
150 ردًا

أجد أن الحوافز والمكافآت المقدمة لي مناسبة.
150 ردًا

أجد أني على معرفة برؤیة ورسالة الجمعیة.
150 ردًا

أجد أني على معرفة بالخطة والأھداف الاستراتیجیة.
150 ردًا

أجد أن اللوائح والأنظمة الداخلیة للجمعیة واضحة.
150 ردًا

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

8.7 % 

26 % 

31.3 % 
25.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

24 % 

6 % 

12.7 % 
28 % 

29.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

37.3 % 

54.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

12 % 

31.3 % 

54 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

15.3 % 32.7 % 

47.3 % 



أجد أن البرامج التدریبیة والتطویریة التي حصلت علیھا في الجمعیة مناسبة وظیفتي.
150 ردًا

أجد أن البرامج التقنیة المستخدمة مساھمة لإنجاز العمل المطلوب.
150 ردًا

أجد أن معظم الاجراءات الإداریة غیر معقدة.
150 ردًا

أجد أن أسلوب الرقابة ومتابعة خط سیر انجاز المھام المكلف بھا مناسب.
150 ردًا

أجد أن الصلاحیات الممنوحة لي مناسبة وتساعدني على اتخاذ القرارات
150 ردًا

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

17.3 % 
33.3 % 

48 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

15.3 % 
27.3 % 

54 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

20.7 % 
29.3 % 

44.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

14 % 
34.7 % 

49.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

16.7 % 35.3 % 

44.7 % 



أجد أن العمال والمھام التي أكلف بھا حسب الوظیفة واضحة.
150 ردًا

أشعر بتقدیر الادارة لإنجازاتي المقدمة.
150 ردًا

وضوح ضوابط الصرف.
147 ردًا

وقت صرف المعاملات المالیة للمستفیدین
147 ردًا

مدى سھولة اجراءات صرف المعاملات المالیة.
146 ردًا

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

42 % 

48.7 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

14 % 34 % 

47.3 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

21.8 % 

36.7 % 

37.4 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

23.8 % 

27.9 % 

42.2 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

17.8 % 

30.8 % 

43.2 % 



آلیة التواصل مع الادارة المالیة.
147 ردًا

متابعة المعاملات المالیة من تسلیمھا للإدارة حتى صرفھا.
146 ردًا

وضوح آلیة الصرف بشكل عام.
145 ردًا

قنوات ایصال قرارات وتعامیم الادارة المالیة.
143 ردًا

التوعیة بالرسائل فیما یتعلق بالأمور المالیة
144 ردًا

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

24.5 % 

30.6 % 

40.8 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

13.7 % 
39 % 

40.4 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

15.2 % 
35.9 % 

42.1 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
 % 14لا أوافق بشدة

40.6 % 

44.1 % 

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

18.8 % 

39.6 % 

36.1 % 



تعاون الادارة المالیة مع الادارات الأخرى.
145 ردًا

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
إلى حد ما
لا أوافق
لا أوافق بشدة

24.8 % 

35.2 % 

37.2 % 



لاضافة آراء أو مقترحات عامة - نسعد بمشاركتكم
28 ردًا

.

لا یوجد

اتمنى تطویر العمل اكثر واكثر وانتشاره بكل الدول

كوني معلم في " مجمع حامل المسك " أتمنى وجود حلقھ تلقین
واتمنى أن تكون الاجازه الصیفیھ كاملھً للمراجعة

راضي جدا وانا اخدم كتاب اللھ الكریم

لا یوجد كتب اللھ اجركم وبارك في جھودكم

نرجوا من اللھ عزوجل الإخلاص في القول والعمل في خدمة كتاب اللھ عزوجل.
وأنا سعید جدا على إتاحتكم لي في تعلیم أبنائكم المباركین والنیل في الأجر والثواب معا .

أما بالنسبة للبرامج التدریبیة أو الدورات التدریبیة أرجوا أن یكون الدورات في التطویر مھارات القرانیة والحلقات وخدمة كتاب اللھ
عزوجل في تعلیم الأبناء .

جزاكم اللھ خیر

لایوجد

نبي تحفیظ في رمضان في دار خدیجھ

جزاكم اللھ كل خیر ونفع بكم

اللھ یعطیكم العافیھ بس لو نقدر نستلم الصرف عن طریق التحویل بالصرافھ

...................

جزاكم اللھ خیرا على جھودكم الملموسھ
أقترح

دورات تعیننا على التطویر في الحلقات
وتكون حضوریھ.

نسأل اللھ أن یوفقكم دائما

جزیتم عنا الجنھ

جزاكم اللھ خیرا وكتب اجركم ونفع بكم البلاد والعباد. لكن یالیت یكون وقت الراتب ثابت في یوم محدد ولایتاخر عنھ لان البعض
یستحي یطلبھ اذا تاخر عن موعده وقد یكون عنده التزامات متوقفھ لنزول الراتب وشكر لكم ��

شكرا ودمتم

نرجوا تقدیم مكافأت الطالبات في نھایھ الترم وعدم التأخر لان البعض ممكن یحصل لھ ظرف الترم الجاي وایضاً لحماس الآخرین على
التطور والاجتھاد في الترم القادم إذا تكریم في وقت وجیز

الرجاء من الاداره المالیھ عدم تأخیر الرواتب لظروف خاصھ

أتمنى من إداره القسم النسائي
تعدیل وتطویروالنظر في أسلوبھم مع الموظفات لانھ أسلوب غیر حضاري

أسلوب تھدیدي
وقرارتھم غییر مدروسھ وفوضویھ ،

وتجاھل رأي الموظفھ وعدم الاخذ بھ، ولا یحق لھا اتخاذ اي قرار یساعد من التطویر داخل الحلقھ الا بإستاذنھم

زیاده راتب المعلمات لما یقدمونھ من تكالیف للاطفال

اود عدم دمج العنصر الرجالي والنسائي في الدورات المقدمھ لدى الجمعیھ ھذا الشيء لا یرضینا ابداً ولكم كامل الاحترام

جزاكم اللھ خیرا وبارك فیكم ونفع بكم الإسلام والمسلمین یارب العالمین

لایوجد

إقامة دوره للقاعده النورانیھ لجمیع معلمات الدور واعتبرھا حصھ اساسیھ في الحلقھ لجمیع المراحل العمریھ

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ

نماذج 
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